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Uwaga! To jest zadanie rozproszone. Zanim zaczniesz je rozwiazywac, zapoznaj sie z informacjami dotyczacymi
tego typu zadan dostepnymi w serwisie internetowym zawoddw.

Bajtazar jest astronomem, pracujacym w projekcie Poszukiwania Pozabajtockiej Inteligencji. Jego radio-
teleskop od wielu lat zbiera sygnaly z odleglej planety. Sygnaly te maja do$¢ charakterystyczna postaé —
sg ciggami liczb zapisanymi w systemie binarnym. Bajtazar mysli, ze zebrane sygnaly moga pochodzi¢ od
pozabajtockiej cywilizacji, jednak do tej pory nie udalo mu sie ich rozszyfrowac.

Ostatnio bajtoccy matematycy znalezli pewien interesujacy ciag liczbowy. Bajtazar przyjrzal mu sie i stwier-
dzil, ze wyglada on znajomo. Czyzby pozabajtocka cywilizacja wysylata wtasnie fragment tego ciagu?

Dane sg dwa ciagi liczbowe: (s;) dla i = 1,...,5 (sygnal nadawany przez kosmitéw) oraz (m;) dla i =
1,..., M (ciag znaleziony przez matematykéw). Znajdz wszystkie takie liczby calkowite p, 0 <p < M — S, ze
dla kazdego i = 1,...,S mamy s; = mMy4.

Dane wejsciowe

Twdj program nie moze uzywaé standardowego wejécia. Zamiast tego dane testowe zostana mu udostepnione
za, posrednictwem dostarczonej biblioteki interaktywnej. Aby jej uzyé, wpisz w swoim programie:
#include "poszukiwania.h"
Biblioteka udostepnia cztery funkcje:
e Signallength() — zwraca dtugosé¢ sygnatu S (1 < .S < 2-107).
SeqLength () — zwraca dhugosé ciggu znalezionego przez matematykéw M (S < M < 2-107).

SignallAt (i) — zwraca s;, i-ty wyraz ciagu bedacego sygnatem (1 <i < S, 0 <s; < 109).

e SeqAt (i) — zwraca m;, i-ty wyraz ciagu znalezionego przez matematykow (1 <i < M, 0 < m; < 109).
Udostepnionym funkcjom odpowiadaja nastepujace deklaracje w jezykach C lub C++:

long long SignalLength();

long long SeqlLength();

long long SignalAt(long long i);

long long SeqAt(long long i);
W dziale Pliki w systemie SIO2 znajduje si¢ archiwum zawierajace przykladowe pliki bibliotek oraz (niepo-
prawne) rozwiazania ilustrujace sposéb ich uzycia.

Wy jscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie liczbe wartosci p, ktore spelniajg warunek z treéci zadania.

Komunikacja

Podczas oceny Twojego programu system sprawdzajacy uruchomi jednoczesnie wiele jego instancji, kazda
na osobnym komputerze. Instancje powinny komunikowaé sie¢ za pomoca biblioteki message. W tym celu
w programie w jezyku C badz C++ nalezy umiedci¢ wiersz:

#include "message.h"

Instrukcja dotyczaca uzywania tej biblioteki jest dostepna w serwisie internetowym zawodéw w zaktadce
Zadania rozproszone.

Ograniczenia liczby i rozmiaru wysylanych wiadomosci

e Liczba wiadomos$ci wystanych przez pojedyncza instancje nie moze przekroczyé¢ 1000.

e Sumaryczny rozmiar wiadomoéci wystanych przez jedna instancje nie moze przekroczy¢ 8MB.
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Przyktladowy przebieg programu

Dla przebiegu programu: poprawnym wynikiem jest:

Wywotanie funkcji | Zwrdcona wartosé 2
Signallength();
SignalAt(1);
SignalAt(2);
SignalAt(3);
SignalAt(4);
SignalAt(5);
SeqLength() ;
SeqAt (1) ;
SeqAt(2);
SeqAt(3);

SeqgAt (4);
SeqgAt(5);

SeqAt (6) ;

SeqAt (7);
SeqAt(8);

SeqAt (9);

SeqAt (10);
SeqAt (11);
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Testy przykladowe

Po wystaniu rozwiazania od razu poznasz wyniki Twojego programu na ponizszych testach, uruchamianych na
100 komputerach:

e Oa: test przykladowy z treéci zadania;
e Ob:
— SignalLength() zwraca 107,
— SeqLength() zwraca 2 - 107,
— SignalAt (i) zwraca reszte z dzielenia (i — 1) przez 7,
— SeqAt (i) zwraca reszte z dzielenia (i — 1) przez 7;
e Oc:
— SignalLength() zwraca 2 - 107,
— SeqLength() zwraca 2 - 10%,
— SignalAt(i) zwraca (i — 1) + 107,

— SeqAt (i) zwraca reszte z dzielenia (i — 1) przez 4 - 107.
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